
Estado de Goias
CÂUIARA MUNIcIPAL DE EDEIA

Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no primeiro (1o) ano, da
vigésima (20") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.
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no uso o jovem Daniel Reis, Secretário do Meio ambiente e o Sr. Glayson Dutra falaram sobre
9. A PALAVRA FOI ABERTA AO pf.fNÁnfO: No uso da palavra a

Vereadora GiIIene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas Vereadores e

presentes na galeria, parabenizou o Presidente VereadorLuiz Humberto pela condução da Casa,
sabe que não é uma tarefa fácil e que nos dois anos como Presidente trabalhou arduamente;
disse que tiúa feito um requerimento de tapa buracos na cidade, mas como o trabalho já
começou retirou o mesmo de pauta e enceÍrou dizendo que o trabalho do Vereador não é só
nesta Casa, que estão na luta por emendas parlamentares, pedindo, cobrando e atendendo a
população na medida do possível e que honrará seus 371 (trezentos e setenta e um) votos. A
PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palawa o Vereador Guilherme Carvalho
de Àlmeida, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria e agradeceu por mais
uma semana de trabalho com votações impoúantes para o município. No uso o Presidente
Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na
galeri4 prestadores de serviços, agradeceu os colegas pelas votações e proposições
apresentadas, que cada uma tem sua importânci aparu o município e que Executivo e Legislativo
irão trabalhar em beneÍício da população. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença
de todos, convocando os Srs. Vereadores pam as sessões ordinárias do mês de março as quais
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As 20h10 do dia 12 de fevereiro de 2025 (1210212025), no Pleniário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidênoia do Vereador Luiz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nuneso Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas
Araújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum
regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita
pelo Pastor Glayson l)utra que também deixou uma mensagem bíblica e logo após todos
fizeram a oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária
do mês de fevereiro de 2A25, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 1012025, de autoria do Poder Executivo,
o "qual autoriza a prestação de auxílio financeiro ao Sindicato dos Produtores Rurais de Edéia-
GO e a celebração de correspondente convênio e dá outras providências" sofreu sua 3u e última
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
n' 1112025, de autoria do Poder Executivo, o "qual autoriza a Chefe do Poder Executivo
Municipal arealizar convênio com entidade que menciona e dá outras providências" sofreu sua
3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o
Projeto de Lei n" 1212025, de autoria do Poder Executivo, o "qual autonza a Chefe do
Executivo a firmar convênio e contrato com o Institúo Euvaldo Lodi - IEI- para fins de estagio
no município de Edéia-GO e dá outras providências" sofreu sua 3u e última votação em Plenario
sendo aprovado porunanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 1312025, de autoria
do Poder Executivo, o "qual dispõe sobre alterações na estrutura administrativa do Município
de Edéia-GO e dá outras providências" sofreu sua 3o e última votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei Legislativo n" 01/2025, de
autoria da Mesa Diretora, "o qual revoga o artigo 2 daLei n' 1.170 de 28 de junho de 2024 e

dá outras providências"o sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n' 03/2025, de autoria do
Vereador Thiago Borges, sofreu sua única votação em Plenario sendo aprovado por
unanimidade de votos. Em seguida a Presidência abriu excepcionalmente a palavra à galeria,
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lnlclaÍao 10 (dez) do
la

mês. declarando encerrada a presente sessãcl,

ata, a qual lida achada conforme vai devidamente
Germana Stella §ouza Vitória) Secretária Legislativa

que, aftz,
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